

**УМЕЕТЕ-ЛИ ВЫ
ЦЕНИТЬ ВРЕМЯ?**

— Время — это деньги, — говорят американцы. А большевики говорят, что время дороже денег.

В самом деле, в нашей богатой советской действительности, в нашей бурной трудовой жизни жадно и понапрасну потеряешь даже одну минуту, одну секунду времени. Советские люди хорошо научились планировать время. Времени так хватает на то, что и на работу, и на отдых и на развлечения, и на учебу. Правда, есть еще у нас и такие работники, которые путаются в области стоящих перед ними вопросов, которые не умеют еще считать и планировать свои часы, которые готовы выслушать за все, а когда у них ничего не получается они говорят: времени не хватает, жалко, статья содержит в себе 24 часа, а не 36.

Давайте поговорим о таких людях. У нас на заводе они есть, и их особенно, больше всего их среди производного состава. Многие командиры производственных объектов в день по 16-17 часов в сутки, иногда приходят измученными, неудовлетворенными. Им покоря работа над собой, пороги они отказывают себе в культурном развитии. Большие они замечают лишь тогда, когда им неминуемо жжет, становится боль, на небо они смотрят лишь в часы неиспользованного в будущем времени, продают часы, ищут себе в кабинетах или коридаж как приспособление, в которое удобнее бросать окурок.

Давайте пообщаемся на эту тему с начальником цехового отдела инженера тов. Жуковым.

Рабочий день инженера Жукова начинается без двадцати восемь утра. До восьми часов он будет проверять работу оборудования, до полудня обязательно принимает рапорт, а потом, а потом тов. Жуков затряпывает рабочее время подобно скаканиванию обитавшего. Того-то расписание он не имеет.

Особенно много затрачивает время на хождения по отделу заводу.правления. Чаще всего виден тов. Жуков отел отдел снабжения. Он рассказывает нам об одном случае, происшедшем с ним 17 июля.

Начальнику цеха доложили о том, что в хвост нет солидуса (специального материала), этот отдел устроил работу сутками. Заведующий контрольной

кабинет, что солидуса в отделе снабжения нет, тогда тов. Жуков в отделе снабжения направляется сам.

— Мы только что проверили все склады, — отвечают снабженцы, — требуюемого сырья материала, у нас нет.

Начальник цеха в отчаянии. И вдруг проблеск надежды. Один из рабочих работников отдела снабжения говорит, что КИЗЕТСН на складе Бортового завода солидус есть. Солидус действительно имелся, только сами снабженцы об этом не знали. Такая, о невозможности сказать, осведомленности снабженцев приходило (и дошло до нас) к тому, что многие руководящие заводы рабочие перенимают, убивают драгоценное рабочее время.

Дома тов. Жуков бывает плохо вечером. Некоторых руководителей отдалывают свои личные дела на выходные дни и у начальника цехового подразделения не бывает. В выходные дни и часы проводится ремонт и тов. Жуков сам идет руководить.

Вместе с тов. Жуковым мы высчитали, что за 15 дней прошлого месяца он 15 раз присутствовал (за отсутствием в отпуске) на совещаниях в дирекции завода. За все это время он два раза был в парке, а находился в командировке, по пути в Горький провинции-то наезде (он не приносит в отделе) своего сына. Таким образом, приступил к изучению истории ВЛКСМ, но за исключением у него на сегодняшний день только один галав.

Что же, спрашивает, виноват в том, что некоторые наши руководители «нехватят» время? виноваты, в первую очередь они сами.

Он не замечает пороги окружающих их людей, бегает до рывка то или иное дело своим подчиненными, делают все своими руками. Это приводит не только к «нехватке» времени. Это убивает чувство ответственности за свой участок и тех людей, которые представляют к этому участку и которых поменяют.

Виноваты в этом отчасти и руководители завода, неадекватно внедряющиеся в жизнь начальников цехов, инженеров и других руководящих работников.

Но пора ли не останавливаться и научиться ценить время?
В. Новиковский,
В. Лигин.

Подготовка и капитальному ремонту

1 августа фатальный бум дел остался на капитальном ремонте. Подготовка к работе уже развернулась. Много внимания подготовке к ремонту уделяет механик цеха тов. Лущенко. Он заблаговременно обеспечивает ремонтные рабо-

ты вещи необходимыми запасными частями. На сегодня закончена подготовка на 85 процентов уже вносятся.

Ремонт проведем в срок и качественно.
С. Карасюк.

Зам. начальника фтигетного цеха

Учебный летний сезон на аэродроме Метрострой (Москва)



На снимке: Отличник учебы-без отрыва от производства. Слева направо: И. Е. Мухомов, Е. И. Навицкий, И. В. Федоров, В. К. Киреев и И. С. Виноградов.

**СОБИРАНИЕ ИМЕНИ
ТРЕТЬЕЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ
ЛУЧШАЯ БРИГАДА**

Учред решением цехового подразделения лучшей бригадой ч.д.е.и ВЛКСМ тов. Вистрова, работавшей на прессе № 5. С самого начала социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки, они с достоинством перенимают производственную программу. Люди этой бригады по-настоящему хорошему организмованию, они теснейшим спланированы. Бригада работает дружно, слаженно, и ей развивается другие бригады.

Примечательна Ленинградского станкостроительного завода имени Свердлова — соревнования за высокие качества выпускальной продукции — на-

писи широкой отдачи среди цехов бригады. Перенимали производственную программу, бригады усиленно борются за получение выделенной программы. Программа за 10 дней была выполнена на 136 процентов. В отдельные дни бригады дают 100 и больше процентов, они почти совсем не жалеют брак.

Так, как работает бригада тов. Вистрова, могут работать все бригады цеха. Надо только часто относиться к своим обязательствам, заботиться о производстве, уметь руководить коллективом.

Т. Кавак,
Разметчик цехового цеха.

НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

В цеховом подразделении широко развернулось социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Рабочие и инженерно-технические работники по-деловому борются за реализацию выданных им себя обязательств.

17 июля смена тов. Кривонюшки проработала 70 часов, вместо 65 часов по плану. 19 июля смена цехом выполнена на 117 процентов.

Механизировщики успешно обеспечивают механизацию на производственной линии.

и в работе штурвалом. Но здесь требуется устранить некоторые недостатки. Нужно поднять инициативу обслуживания и, чтобы не было перебоев, провести охранение оборудования. Провести эти работы должен ОКБ и отдел главного механика. С устранением недостатков все сможет работать еще лучше, шире развернуть стахановское движение.

П. Харчешников.

Члены цехкома за работой

На организационном пленуме цехового комитета старого варианта были распределены обязанности между членами цехкома. Заместителем председателя избран тов. Штанка, председателем цехкомиссии — сотрудник. Производственно-массовой комиссией руководит инженер тов. Саввинца, РКБ возглавляет выдвинутый, мастер цеха тов. Виноградов. Инициатором культурно-просветительского участка и руководителем добровольных обществ. Товарищ Борков руководит комсомольной охраной труда.

Члены цехового комитета с большим

желанием взяли за работу. Например, тов. Маслов постарался организовать оборонную работу в цехе, вовлекать рабочих в ряды Осоавиахим. Сейчас в цехе членами Осоавиахима состоит 74 человека.

При проведении отчетов и выборов профгруппировки выдвинуло много рабочих не членом профсоюза. Они до этого года не имели куда обратиться за помощью, чтобы вступить в союз. Сейчас мы ведем работу по охвату всех работающих профсоюзом.

Г. Шинков,
Председком старшего цехкома.

**ПРИЕМ В КРЕМЛЕ
УЧАСТНИКОВ
ВСЕСОЮЗНОГО
ФИЗИКУЛЬНОГО ПАРАДА**

20 июля лучших физкультурников страны — участников Всесоюзного парада физкультурников на Красной площади встретились с руководящими партией и правительством. Зам председателя Верховного Совета РСФСР заочным представителем физкультурников союзных республик, спортивных объектов, занятых легкой стальной.

На приеме присутствовали товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Яковлев, Микоян, Берия, Шервильер, Малинов, Прустетинский. Все приветствовали товарища Сталина и его соратников.

Товарищ Молотов поздравил всех присутствующих в зале участников замечательного физкультурного парада 13 июля — уникального физкультурного и спорта.

Искреннейшим пожеланиями оканчивались все приветствия, когда товарищ Молотов провозгласил:

— За здоровье лучшего цеха физкультурников — за здоровье страны и ее производящих, когда товарищ Молотов провозгласил:

С этими выступлениями физкультурники Армавирского ЦСР тов. Маслова физкультурники Уфимской ЦСР тов. Исаева, физкультурники Красной Армии тов. Степанов и другие.

До глубокой ночи длилась работа лучших физкультурников страны с производящих партий и правительства. Встреча сопровождалась концертными выступлениями.

**Стахановская
производительность**

Показатеи за 20 июля

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. На отпуске вля Штерова вымолнено 8 тонн стальной проволоки. Полированщик Курочкин из промышленности Вертепов — 135 процентов, раскатыщик Шатров — 134 процента, выкатывающий Галаев — 132 процента, вальцовщик Успенский — 131 процент.

НОВОУРЪВНИЙ ЦЕХ. Всецел лучше работы обречено, согласно отделе Исаев, выкатывающий 102 процента, обречено Шубинин 120 процентов, Штеин и Гусев — по 151 проц., Штерова и Зинченко — по 131 проц.

СТАХАНОВСКИЙ ЦЕХ. Сарван Ходков вывел 122 процента, Фролов — по 119, Филанович — 112 процентов.

НОВЫЙ МАРТЕН. Стаханов Синев вывел 76 тонн металла, выкатывающий в день 172 проц., тов. его сьем стал — 52, тов.

СТАРИЙ МАРТЕН. Перенимания работу старейших Пивнев и Куров.

